

# Песня для «Евровидения» родилась за час

Татьяна ШАХНОВИЧ

А споют ее пять участников из группы «3+2» - финалисты проекта «Новые голоса Беларуси» и солисты Президентского оркестра.

В нынешнем году отбором участников для «Евровидения» занялась фокус-группа, созданная Белтелерадиокомпанией. В результате было принято решение, что на «Евровидение-2010» поедет группа «3+2». С песней Far Away («Далеко»), музыку для которой написали композиторы Леонид Ширин и Юрий Вашук, а слова - певица Гера. Резервным исполнителем специалисты назначили молодого певца Алекса с песней How can it be?

Как рассказал «Комсомолке» композитор Леонид Ширин, у авторов изначально стояла задача написать хит. Кто бы сомневался - ведь сперва за песню для «Евровидения» сулили аж 50 тысяч долларов! Справиться с задачей оказалось несложно. Как утверждает композитор, родилась песня быстро - всего за час. Однако совер-

шенству нет предела, а потому доводили ее до ума еще несколько дней. Когда в программе «Музыкальный суд» композиция заняла второе место, авторы не расстроились: как-никак конкурс! И не прогадали, ведь из сотен песен белорусские организаторы выбрали для «Евровидения» именно Far Away.

В группу «3+2» вошли, соответственно, три девушки (причем две из них сестры-близняшки) и два молодых человека. Стоит отметить, что молодые дарования пробовали свои силы в разных музыкальных конкурсах. Среди них - проекты «Новые голоса Беларуси» и «Музыкальный суд». Сегодня организаторы уверены в победе, а конкурсанты усиленно репетируют. Кроме того, уже в начале марта в ротации отечественных телеканалов появится видеоклип, снятый на песню Far away.

Прямую трансляцию «Евровидения-2010», которое состоится в Осло, будет вести Первый канал. Как показала жеребьевка, белорусский участник выступит в первом полуфинале 25 мая.

Фото Сергея ЧЕРНОГО.



Впервые на «Евровидении» от Беларуси выступит группа из пяти человек.

НУ И НУ!

## Состав группы «3+2»:

### 15 Сестры-близнецы Алена и Нинель Карпович

24 года, родились в Минске, музыкой увлекаются с детства. Закончили музыкальную школу и колледж искусств. Студентки Белорусской государственной академии музыки по классу хорового дирижирования и солистки Президентского оркестра Республики Беларусь. Любят плавать и кататься на коньках. Несмотря на внешнюю схожесть, Алена и Нинель абсолютно разные по характеру. Алена - спокойная и рассудительная, Нинель - эмоциональная и экспрессивная.

### 2 Артем Михаленко

20 лет, родом из поселка Олекшицы Берестовицкого района. Музыкальную карьеру начал в четыре года, когда увлекся игрой на гармошке, баяне и аккордеоне. Окончил Гродненский колледж искусств. Студент Белорусского государственного университета культуры и солист Президентского оркестра Республики Беларусь. Живет сегодня днем и извлекает максимум пользы для себя и окружающих. Любит бокс, плавание и лыжи.

### 3 Юлия Шишко

21 год, уроженка Гродненской области. Красавица и отличница. По

образованию хоровой дирижер. Студентка музыкального отделения Белорусского государственного университета культуры и солистка Президентского оркестра Республики Беларусь. В составе последнего побывала с туром по белорусским городам, что считает хорошей практикой. Мечтает о большой, дружной семье и живет по принципу «будь честным - и все получится!».

### 4 Егиазар Фарашян

21 год, в пятилетнем возрасте вместе с родителями переехал из родной Армении в Беларусь. Оказавшись в белорусской школе, быстро адаптировался и выучил язык. Поступил в Гомельский колледж искусств, сейчас учится в Белорусском государственном университете культуры на отделении «эстрадное пение». Поначалу молодой человек ни в какую не хотел серьезно заниматься пением. Настояла мама, педагог по вокалу. А потом помог случай: когда парень вышел на сцену и победил в конкурсе, отказаться от успеха он уже не мог. Сегодня Егиазар - победитель девяти международных конкурсов. В свободное время с удовольствием рыбачит, охотится, занимается боксом и стреляет в тире.

Кр. by  
Песню Far Away  
слушайте на нашем сайте